02

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

王东伟到"万人助万企"活动联系企业调研

本报讯(记者 邹 乐)7月 12日,市委书记王东伟到所联系的河南天扬光电科技有限公司、河南明阳智慧能源有限公司,调研指导"万人助万企"活动,并主持召开座谈会,面对面听取企业家的意见和建议,现场协调解决企业发展的困难和问题。

座谈会上,两家企业负责 人介绍了企业发展情况,提出 了需要解决的问题,相关部门 负责同志现场作了积极回应。市"万人助万企"活动第一工作组和信阳高新区负责同志汇报了活动开展有关情况。王东伟说,"万人助万企"活动是省委、省政府深刻把握当前经济形势作出的重大决策部署,绝不是权宜之计,更不是空喊口号、走形式,而是长久之策、制度性安排,目的就是要用过硬举措解决企业发展面临的突出问题和瓶颈制约,激发市场主体活

力,增强企业创新能力,推动经济发展提质提速。

王东伟强调,要树牢答卷意识。坚持问题导向,破除思维定势,拿出真招实招,坚定不移、下定决心,切实解决企业发展难题,激发市场主体活力,增强企业创新创造能力。要加强政企协作。一方面充分发挥市场主体积极性、主动性,应该由市场主体解决的问题,鼓励企业依靠自身努力解决好;另一

方面针对企业自身解决不了、需要帮助解决的合法合规问题,相关部门要想方设法、干方百计解决好,政企携手共同方好"万人助万企"活动的信阳答卷。要完善包联机制。比照省里做法,市级领导带头躬身人局,定期汇报工作开展情况。督查要跟得上、抓得紧、做得实,通过强化督导,确保各项机制落实落细落地。要层层压实责任。各级各部门要强化问题导向、

责任意识,以结果论英雄,用创新性办法、创造性工作及时解决企业诉求和发展中面临的困难问题,坚决完成各项工作任务。要优化营商环境。通过开展"万人助万企"活动,切实增强广大党员干部服务企业意识,真正当好"店小二",努力推动我市营商环境上台阶、创一流。

孙巍峰、杨进、李正军参加调研座谈,并就开展好"万人助 万企"活动提出要求。

市政府第五十五次常务会议召开

研究项目建设等工作

本报讯(记者 李 海)7月 12日,代市长蔡松涛主持召开 市政府第55次常务会议,研究 审议《中共信阳市委 信阳市人 民政府关于贯彻落实"项目为 王"工作导向强力推动信阳经 济社会高质量发展实施方案 (讨论稿)》。

副市长李正军、胡亚才、杨 淑萍、侯钦东、翟晓宾和市政府 秘书长张全胜出席会议,市中 级人民法院院长张新中列席相 关议题。 会议指出,《方案》是站在 新的历史起点,结合信阳实 际,立足信阳优势,深入贯彻 习近平总书记视察河南深河南 信阳革命老区重要讲话精实 (信阳革命老区重要讲话落实" 香、省政府关于"项目为王"工 作导向,以结果论英雄工作标业 作,把一切事情项目化、产架 化、工程化、信息化、方案化要 形成带动全市经济社会高质 量发展的强大新动能,不断提 升信阳区域竞争力,抢占全省 经济社会发展新高地。

会议强调,各级各部门要提高政治站位,把思想和行动统一到市委、市政府决策部部上来,增强思想自觉、行动争先觉、工作自觉,充分调动争先进位谋出彩积极性,加强协同配合,狠抓工作落实,势思想、经济工作主战场上淬炼思想、疾就过硬的作风,在谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章中奋力实现"两个更

好"。要把项目工作作为经济工作的主抓手,全面实行"工作的主抓手,全面实行"工作项目化、项目流理化、流大国,从于项目、抓好项目、抓好项目,从于项目,从于项目,从于项目。要完长是实行。是生产,是让要求为前量。则是一个,是"服务企业、服务企业、服务企业、服务企业、服务企业、服务基层、

服务群众"三项服务大比武活动,切实优化营商环境,提高项目建设服务水平。项目建设服务水制、导动员服务机制、结果引力推动项目落地开工进生人力推动项目落地开工进生生、达产达革,以系统的手段解型,以市场的手段解型,更好地推进项目建设。

会议还研究了其他事项。



但丁金午山物流产业果聚区的各发光电科技股份有限公司定全国光电行业重点科技创新龙头企业。目前,三期项目正在加紧建设当中,计划建设智能控制屏生产线,打通下游产业链,搭建光电子元器件、背光模组、智能屏的三级一体化纵深发展架构,打造具有全国影响力的光电显示制造企业。图为7月10日工人正在千级无尘智能车间操作设备。 本报记者 邹 乐 摄

相约名山 清凉一夏

2021 鸡公山第五届避暑文化季 暨坐着高铁游大别山活动开幕

本报讯(记者 周 涛) 7月11日,以"相约鸡公山,清凉一夏"为主题的 "2021鸡公山第五届避暑文化季暨坐着高铁游 大别山启动仪式"在鸡公山风景区举行。百余名来自全国各地的旅游达人、流量大咖、摄影名家共同 "打卡"鸡公山,感受鸡公山的自然风光、清凉夏日,了解独特的中西别墅建筑群。

本次活动是由新华社民族品牌工程办公室、河南省文化和旅游厅、信阳市人民政府共同策划主办的"2021大别山再出发"系列活动的第三站。启动仪式上,鸡公山第五站。启动仪式上,鸡公山第五内容,其中,定于7月17日-18日举行清凉泼水节,7月24日举行金榜题名加冕游,7月31日举行啤酒龙虾美食 par,8月7日-8日举行"梦幻"鸡公山魔术表演,8月14日-

15 日举行"'缘'定鸡公山 浪漫七夕会",8 月 21 日-22 日举行"森"呼吸—— 鸡公山登山季活动。

据了解,从即日起至10月31日,活动还开展以"避暑鸡公山 躲进23℃的夏天"为话题的线上有奖征集活动,设立"传播榜Top10"创意榜Top10"创意榜Top10"创意榜Top10的作品,均可获得相应奖金及旅游大礼包。参与者拍摄制作有关鸡公山自然风光、人文建筑等图片、文字、视频原创作品,发布在国内新闻网站及各社交平台客户端,即可有机会赢取大奖。

当天,"坐着高铁游大别山"系列采风活动也同步启动。活动主办方聚焦大别山的青山绿水,以鸡公山为第一站,开展系列采风直播活动。炎炎夏日,广大市民可相约避暑胜地——鸡公山,参加形式多样的主题活动,清凉一夏的同时,享受无尽乐趣。